

人才济济的团队！尽管“易坛好酒”本身确实是米歌酒中一个产品，但易昕似乎更在乎“有了人生第一桶金的米歌酒庄共同创始人人们”接下来的发展。

不愧为出过中国近代大实业家张謇的土地。从中国酿酒大师胡金成，到有国际酒庄深厚背景的王建勇，易昕向记者点数团队核心成员，比如曾在国际知名啤酒企业工作多年、管理经验丰富的戴鹏，深度参与米歌酒庄的建设，并对米歌的工艺创新提出大量建议。毕业于江南大学发酵专业、熟悉啤酒生产工艺的董其祥，还有杨力——他们与戴鹏一样都有在中欧商学院求学的背景，都始终怀揣人生梦想，是一支“很能打的团队”。

杨力记得2022年4月“米歌品牌官第一次联谊会”上，与会的米歌品牌官合伙人们，不少都谈及对整个大南通区域的感情。从某种程度上说，米歌只要深耕南通市场，就能让大家生活得都很好。按照团队中人的戏言，“吃喝玩乐交朋友顺便一起赚点钱”，加之易昕已经派出“大将”王建勇在上海建立了办公室，开始开拓上海市场。似乎整个米歌酒庄有限公司的发展平稳而有序。可易昕同时发现，这些团队伙伴们不但是在他眼里“知根知底的科班出身的南通人”，也都是“深耕上海的新上海人”，亦即绝大多数都在上海有家有业。



米歌系列酒。摄影 / 王哲

